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Väestöpoliittinen ohjelman valmistelutyöryhmä 
1. kokous 

Aika  Keskiviikko 19.6.2024 kello 13:00-15:00 

Paikka  Microsoft Teams 

 

Osallistujat:  Liisa Siika-Aho, osastopäällikkö, ylijohtaja, STM, puheenjohtaja 

Raimo Antila, osastopäällikkö, ylijohtaja, STM, varapuheenjohtaja 

Aleksi Kalenius, neuvotteleva virkamies, OKM  

Anneli Miettinen, tutkimuspäällikkö, Kela 

Hannele Orjala, osastopäällikkö, Tilastokeskus 

Mika Gissler, tutkimusprofessori, THL 

Olli Kärkkäinen, strategia- ja tutkimusjohtaja, VM 

Susan Kuivalainen, osastopäällikkö, ETK 

 

Päivi Yli-Pietilä, neuvotteleva virkamies, STM, asiantuntijasihteeri 

Anni Pynnönen, assistentti, tekninen sihteeri, STM 

Pysyvä asiantuntija 

Anna Rotkirch, tutkimusjohtaja, Väestöliitto 

 

1. Kokouksen avaus  

 

Puheenjohtaja Liisa Siika-aho avasi kokouksen.   

 

2. Esittäytyminen 

 

Käytiin lyhyt esittäytymiskierros. Sovittiin, että varsinainen jäsen ja varajäsen voivat molemmat 

osallistua kokouksiin, jos näin sisäinen tiedonkulku paranee. Sovittiin myös, että mikäli varsinainen 

jäsen tai varajäsen eivät kumpikaan pääse osallistumaan kokoukseen, heitä voi sijaistaa joku 

muukin. Näissä tilanteissa pyydetään olemaan yhteydessä työryhmän sihteereihin etukäteen. 

 

Päätettiin pitää lyhyttä päätöspöytäkirjaa ja mahdolliset muut kokousmateriaalit jaetaan työryhmän 

työtilassa Tiimerissä. Kutsu siihen on lähetetty jäsenille.   

 

Työryhmän toimikausi on 19.6.2024-30.4.2025. Kokousaikatauluun palataan erillisellä viestillä. 

Puheenjohtajan ehdotuksesta pyritään läsnäkokouksiin. 

 

3. Esityslistan hyväksyminen 

 

Hyväksyttiin esityslista sellaisella muutoksella, että kohta 5 on kokonaan selvityksen tekijän asiaa. 

Kohdassa 4 esitellään sekä ohjelmatyöskentelyn että selvityksen periaatteet tilaajan 

näkökulmasta. 
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4. Työryhmän tehtävä ja toimintatavat 

 

Esiteltiin työryhmän tehtävän ja väestöpoliittisen selvityksen periaatteita. Selvitys ja sen pohjalta 

rakennettava ohjelma keskittyy syntyvyyden ja perheellistymisen kohentamiseen ja niitä edistäviin 

toimiin. Hanke on nyt julkaistu hankeikkunassa. Linkki ja liittymisohjeet Tiimeriin jaetaan työryhmän 

jäsenille ja mahdolliset kommentoinnit tehdään siellä. Pöytäkirjat viedään hankeikkunaan, joten ne 

ovat laajemminkin kiinnostuneiden nähtävissä. Keskusteltiin työryhmän toimeksiannosta. 

 

5. Väestöpoliittinen selvitys 

 

Anna Rotkirch esitteli luonnosta selvityksen sisältörakenteeksi. Keskusteltiin ja kommentoitiin 

ehdotusta. 

 

6. Muut mahdolliset asiat 

 

Työryhmä sai kesätehtäväkseen pohtia, mitä tahoja olisi hyvä kuulla ja missä vaiheessa. Tästä 

lähetetään tarkempia ohjeita sähköpostilla.  

 

7. Seuraavat kokoukset 

 

Keskustelujen jälkeen päätettiin seuraavan kokouksen aika: maanantai 26.8. klo 9-11 STM:ssä. 

Viikkoa ennen em. kokousta työryhmälle toimitetaan luonnos selvitykseksi kommentoitavaksi. 

Jatkossa kokoonnutaan noin kerran kuukaudessa. 

 

8. Kokouksen päättäminen 

 

Puheenjohtaja Liisa Siika-aho päätti kokouksen kello 14.30. 

 


